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Ennek a találmánynak tárgya léghajók 
számára való pneumatikus hajtókészülék 
azon természettani alapelven alapszik, hogy 
a gázalakú testekre gyakorolt nyomások és 
így a nyomásváltozások is e testekben 
minden irányban egyenletesen terjednek 
tova. 

A rajz 1. ábrája ilyen hajtókészüléket 
metszetben és hátsó nézetben tüntet föl. 
Ez a hajtókészülék egy (B) tartányból áll, 
melynek (N) feneke bizonyos számú lyuk-
kal van ellátva. Az (N) fenékkel párhuza-
mosan van a (B) tartányban egy bizonyos 
számú egyforma (N) lemez, vagy diafragma 
is elrendezve, mely lemezek vagy dia-
f'ragmák ugyancsak át vannak luggatva de 
úgy, hogy minden, az egyes lemezek lyukai 
a szomszédos lemezek lyukaihoz képest el 
vannak tolva, azaz minden lyukkal szem- ' 
ben a szomszédos lemezeken sértetlen fal-
részek állanak. A (B) tartánynak az (N) 
fenékkel szemben fekvő vége hozzá van 
kötve egy szivattyú (M) szívóvezetéh ez. Ha 
az (M) szívóvezetéken át gyakorolt és az 
(N) lemezek nyílásain át tovaterjedő szívó-
hatás a levegőt a (B) tartányból kiszívta, 
a külső levegő túlnyomásánál fogva az (N) 
lemezek nyílásain át a (B) tartányba ömlik. 
A belépő levegő azonban az egyik lemez 

lyukain való áthaladás után a következő 
lemez sértetlen falrészeibe ütközik és ez-
által utóbbiakra nyomást gyakorol, mely 
nyomást a találmány tárgyánál, mint a lég-
hajó hajtószerét használhatjuk föl. 

A rajz 2., 3., és 4. ábrája a találmány 
szerint fölszerelt léghajó egy kiviteli alak-
ját mutatja sematikusan keresztmetszetben, 
hosszmetszetben, illetőleg fölülnézetben, még 
pedig a 2. ábra a 4. ábrán föltüntetett 
(A, B) vonal szerinti metszet, míg a 3. ábrá-
nak bal fele a 4. ábra (C, D, E) vonal sze-
rinti metszete és jobb fele a 4. ábrán lát-
ható (E, F, G, H, K) törtvonal szerinti 
metszet. 

A repülőkészüléket a gázzal töltött (P) 
léggömb hordja. A hajó középső (r, r) ré-

I szében, annak egész hosszában végigterjedő 
egy vagy több föntebb leírt alakú és víz-
szintesen elrendezett lemezekkel, vagy dia-
fragmákkal bíró hajtókészülék van el-
helyezve, melynek lemezei, vagy dia-
fragmái segélyével a fölfelé való mozgást 
elérjük. 

A fölfelé való mozgásra szolgáló hajtó-
készülékek számára szükséges szívóhatás 
egy a hajó fölső részén a hajtókészülék 
fölött elrendezett gyűjtőcső segélyével esz-
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közöltetik, mely gyűjtőeső a hajó alsó (Q) 
részébe torkol, ahol a tetszőleges motorok-
tól hajtott szivattyúk vannak elhelyezve. 
Minden egyes hajtókészülék számára azon-
ban külön szivattyú is lehet elrendezve. 

A hajó (s, s) oldalrészein egy vagy több, 
az egész hajó hosszára terjedő és függélyes 
lemezekkel vagy diafragmákkal bíró hajtó-
készülék van elrendezve, amely lemezekre 
vagy diafragmákra a szívóhatást egy füg-
gélyes, a (T)-nél torkoló szívócső gyako-
rolja. Ezek a hajtókésziilékek oldal- vagy 
hátrafelé mozgások elérésére szolgálnak. 

Az 5. és 6. ábra a találmány oly kiviteli 
alakját tünteti föl, melynél a hajtókészii-
lékek, illetőleg a szivattyúk működtetésére 
a földön fölállított elektromos gépek alkal-
maztatnak. Ebben az esetben egy vezeték-
drót a (V) léghajótól az elektromos gépek-

ből kiinduló vezetékdrótokon gördülő (R) 
kontaktusberendezéshez vezet. 

SZABADALMI IGÉNY. 

Pneumatikus hajtókészülék léghajók szá-
mára, azáltal jellemezve, hogy lemeze-
ken vagy diafragmákon keresztül, mely 
lemezek vagy diafragmák oly módon 
vannak lyukakkal ellátva, hogy minden 
lemez lyukai a szomszédos lemezek 
lyukaihoz képest el vannak tolva, levegő 
szívatik, úgy hogy a lemezekre nyomást 
gyakoroló levegő a léghajót egy a le-
mezek fekvésétől függő irányban moz-
gatja, mi mellett a légszivattyúk hajtása 
a léghajón elrendezett tetszőleges erő-
gépek, vagy a földön fölállított és a lég-
hajóval vezetékdrótok segélyével össze-
kötött elektromos gépek által eszközöl-
tetik. 

(1 rajzlap melléklettel.) 
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